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Лидери Листе за европску Србију састали су се непосредно пред саму прославу Нове
године у уторак и договорили се о томе да је у наредном периоду потребна политичка
стабилност, те да избори нису на дневном реду владајуће коалиције, сазнаје „Блиц“ од
једног од учесника тог састанка.

 Састанку који је у подневним часовим одржан у Председништву Србије, поред
председника Србије и првог човека ДС Бориса Тадића, присуствовали су лидери ЛСВ,
СПО, Г17 плус и СДП, Ненад Чанак, Вук Драшковић, Млађан Динкић и Расим Љајић. 

- Договорено је да неће бити ни нових избора ни реконструкције Владе. Поред тога, на
састанку је закључено и да је неопходно да Влада мора да буде јединствена у одбрани
од светске економске кризе и убрзању европских интеграција и активности на изградњи
коридора 10 - тврди наш саговорник који је био на састанку.

 Када је реч о НИС, Динкић је на састанку истакао да је став странке исти, али да не
жели да угрожава јединство и стабилност Владе. Како сазнајемо, већ крајем следеће
недеље, одмах после Божића, биће одржан радни састанак Тадића, Цветковића и
Динкића са највећим привредницима у Србији око надолазећег таласа светске
економске кризе како би се постигао договор које би мере држава требало да преузме
како би помогла привреди. 

- То ће бити и демонстрација јединства коалиције јер ће се после дужег времена Динкић
и Тадић појавити заједно - тврди наш саговорник. Заменик премијера и министар
полиције Ивица Дачић оценио је да је кључно питање за стабилност Србије
функционисање парламента, који не може да ради без договора. 

„Зато владајуће странке имају одговорност да обезбеде политички договор о
функционисању свих органа власти“, рекао је Дачић у интервјуу Тањугу. - Влада је
стабилна. Ми редовно комуницирамо. 

На последњој седници Владе Млађан Динкић је рекао да сматра да Влада треба да буде
јединствена и да треба да одлучно функционише, и ја се с тим слажем. Ако сам Тадић
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каже да не треба ићи на изборе и да треба дати шансу договорима, онда дајте да то
остваримо - оценио је Дачић.

(Блиц)
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